

## PRESS RELEASE

報道関係者各位

2019 年 12 月 16 日 株式会社ゆうちょ銀行

## データ伝送サービスの終了および AnserDATAPORT®の取り扱い開始について

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 池田 憲人、以下「ゆうちょ銀行」)は、以下の通り法人向け送金・決済サービスであるデータ伝送サービスの終了および AnserDATAPORT\*\*\* の取り扱い開始について、お知らせいたします。

## |1 データ伝送サービスの終了|

一般公衆電話網または ISDN を利用したデータ伝送サービスについて、2022 年 3 月 31 日をもって終了します。 ※データ伝送サービスを利用した各種送金・決済は、AnserDATAPORT®(下記参照)およびゆうちょ Biz ダイレクトにて利用可能です。

## 2 AnserDATAPORT®の取り扱い開始

2020年1月6日から、データ伝送サービスの後継サービスとして、株式会社エヌ・ティ・ティ・データのAnserDATAPORT®の取り扱いを開始します。

(1) AnserDATAPORT®について

株式会社エヌ・ティ・データが提供する専用の閉域通信回線(Connecure<sup>®®2</sup>)やLGWAN 接続サービス(*pufure*<sup>®®3</sup>)を使用し、大量のデータ授受を高速かつ安全に行うことができるサービスです。AnserDATAPORT®を利用している複数の金融機関<sup>®4</sup>に対して、同一回線、同一手順、同一操作でデータの授受が可能です。

(2)取り扱いサービス

総合振込、給与振込、自動払込み、振替 MT 伝送サービス、受入明細通知サービス、通常現金払

ゆうちょ銀行は今後も、お客さまにご満足いただけるよう、更なるサービスの提供に努めてまいりま すので、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

- ※1 AnserDATAPORT は株式会社エヌ・ティ・ティ・データの登録商標です。
- ※2 Connecure®は株式会社エヌ・ティ・ティ・データの登録商標です。
- ※3 pufure は株式会社エヌ・ティ・ティ・データの登録商標です。
- ※4 各金融機関へ FB (ファームバンキング) サービスにかかるお申込み等が別途必要です。

【お客さまのお問い合わせ先】

ゆうちょコールセンター

0120-108420

受付時間 平 日 8:30~21:00

土・日・休日 12/31 ~ 1/3 9:00~17:00

※携帯電話・PHS 等からも通話料無料でご利用いただけます。 ※IP 電話等一部ご利用いただけない場合があります。